

M ø t e r e f e r a t - F A U

Sted og dato 16-04-2015 / Gossen Barne og Ungdomsskole
Utgivelsesdato 20-04-2015
Referent Ingrid Ilestad
Tilstede Anja Helen Otterlei, Erlend Melby, Oddny Elin Hukkelberg, Roger Varhaugvik, Lolita Navickiene, Ragnhild I. Sporsem, Åse Løvik, Gro Kjellnes Løvik, Janne Bøøy, Monica Raknes Eikebø, Ole Kristian Løvik, Pernille G. Jensen, Renate Eilertsen Løvik, Rune Skeide, Ingrid Ilestad, Heidi Falkhytten (siste halvtimen)

Sak		Ansvarlig	Status
1.0	Kommentarer til møtereferat sist møte		Referatet blei godkjend.
2.0	Kampanje Trygg skuleveg – vaktordning i uke 19		<p>Torstein Engstad frå Aukra kommune orienterte om kampanje. Odd Jørgen Nilsen vil i veke 19 holde innlegg på skulane. Arbeidsgruppa skal halde møte fredag 17. april. Vi høyrer frå Torstein i etterkant.</p> <p>- Statens vegvesen har godkjend alle tiltaka som kommunen har foreslått.</p> <p>-Det er mulig elevrådet kan bidra med ei ny trafikktejing denne veka. Det bør i den forbindelse opp fordrast til at flest mulig går/syklar til skulen.</p> <p>- Torstein kontaktar Statens vegvesen og høyrer om overgangane kan lys regulerast i periodar fram mot sommaren.</p>
3.0	17. mai		<p>9. klasse har hatt foreldremøte kor dei har fordelt oppgåver.</p> <p>- elevane skal stå vakt ved aktivitetane. Aktivitetane på skulen vare frå 12.30-14.30.</p> <p>- 1.-3. klasse foreldre skal bake kake.</p> <p>- Etter evalueringa som blei gjort i fjor bør ein 1. utvide området inne på skulen, 2. FAU kjøpe kaffitraktarar, 3. ha noe utsal utandørs, 4. avklare om det skal brukast blåsokkar, 5. informasjon som går heim må innehalde kart som viser kor utsal og</p>

		9. klasse foreldra	leikar finns. - Det vil være folk på skulen frå klokka 9.45 for dei som skal levere kaker ol. Heile FAU m/vara hjelp til med pyntinga i forkant.
4.0	Notat til fylkestannlege		Styret har utarbeidd eit brev til fylkestannlegen om at me ønskjer tannlege på Gossen. Brevet er send denne veka.
5.0	Mulighet for egen konto pr klassetrinn?	Janne	Saka var oppe i fjor også. Janne lagar liste over kva alternativ me har.
6.0	«Ha med dag» - unødvendig?		Lærarar setter rammer for kva leikar/ting som kan takast med på «ha med dag». Det er bære positive tilbakemeldingar på desse dagane.
7.0	Fjerning av grusplass ved barnetrinnet?	Styret	Det er eit område med grus under vippa på barnetrinnet. FAU ønskjer å ta opp med kommune/rektor om det kan endrast underlaget til gummimattar slik det er omkring sandkassa. I tillegg til denne grusen ser vi at det fyker mykje sand frå sandvolleyballbana bort til barnetrinnet. Styret utarbeidar eit forslag til brev til neste FAU-møte.
8.0	Eventuelt		- Kulturskulen opptrer på skulen og reklamerar sterkt for sine tilbod etterpå. Me ønskjer at dei tonar ned dette. Det held med konsert og brosjyre til å ta med heim. Rektor vil ta dette opp med dei i eit møte neste veke. - Rektor orienterte om at det er gledeleg mange søkjarar til stillingane i skulen. - Rune har mottatt tilbod frå Foeva om fotografering på skulen. Rune sjekkar dette opp mot andre tilbod til nest møte. FAU meiner det skal fotograferast kun i 1., 7. og 10. klasse.

Møtet slutt kl 20.20

Referat blir lagt på Aukra kommune sine heimesider under [Skole>Grunnskolar i Aukra>Gossen barne- og ungdomsskole>Råd og utval>FAU](#)

Neste møte er torsdag 7. mai kl 19.00.